
TILUX 1/2 

Ideális megoldás a padlószintben 
kialakított zuhanyzókhoz 

 
 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

   
 
ALKALMAZÁS: 

A Dural TILUX termékek a Dural Durabase WP vízszigeteléssel ellátott zuhanyzó egy „minden az 

egyben” megoldás, amely új sztenderdeket hoz létre. Könnyen, gyorsan és biztonságosan beépíthető. 

A technológia igen hatékony és minden rendszer komponens tökéletesen illeszkedik egymáshoz. 

 

Egyszerűen biztonságos és vízzáró 

A fejlett technológiának és a kiváló minőségű anyagoknak köszönhetően az ügyfelei egy olyan 

zuhanyzó rendszert élvezhetnek, amely mind a rendkívüli tartósságot, mind pedig a kiváló 

tömítési jellemzőket is biztosítja. A fal-/padlótömítést magában foglaló öntapadó fólia 

alkalmazása egy megbízható tömítéssel rendelkező zuhanyzó elemet biztosít. 

 

„Minden az egyben” megoldás a gyors és könnyű beépítés érdekében 

A Dural TILUX tartalmaz minden, amire szüksége van egy akadálymentes zuhanyzó 

beépítéséhez, az előre gyártott felhegesztett lefolyó karimától az üzembiztos becsavarozási 

rendszerig a zuhanytálca és a szifon elem csatlakoztatásához egy vízszintes és / vagy 

függőleges lefolyó csőhöz. Ez leegyszerűsíti az Ön feladatát és jelentősen csökkenti a 

beépítéshez szükséges időt.  

 

Maximális nyomószilárdság 

A Dural Tilux termékeket biztonságosan burkolhatja bármilyen burkolóelem típussal, csempével 

vagy DIN EN 14411 szerinti mozaik lapokkal, vagy természetes kővel, a magas pontterhelésnek 

való ellenállása azt jelenti, hogy egy kerekesszék pont terhelését is elbírja kiegészítő 

megerősítés nélkül. A minimum 22x22 mm-es méretű mozaik lapok is problémamentesen 

lerakhatóak. 

Maximális elvezetési kapacitás kb. 0,8 l/sec. – szifon típustól függően
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Menetes gyűrű 

     Rácstartó 

Lefolyó karima 

A merev expandált polisztirolból 

öntött anyagban rögzítve 

360°-ban elforgatható, hogy illeszkedjen a 
környező csempe burkolathoz. A magasság 6-
22 mm-ig állítható. A keret magasság állítása 
fűrészelés nélkül csökkenthető. A keret 
pereme biztosítja az egyforma illeszkedési 
távolságot a csempeburkolathoz. 

Lefolyó csövek 
Egy vízszintes és/vagy egy  

függőleges lefolyócső az egyedi 

beépítési igényeihez 

Univerzális 
illesztő rész  

Tömítő gyűrű 

Illesztő gyűrű 

Pipe ring 

Karima gyűrű 

Védő becsavarozható fedél      Lefolyó rács 

V2A rozsdamentes acélból 

Durabase WP vízszigetelő fólia 
– a teljes felületen rögzítve a 
zuhanytálca felületén, valamint 
+7 cm-es átlapolással a fal-
padló csatlakozáshoz 

Dural TILUX zuhanytábla 
Merev expandált polisztirol alapelem 

2%-os előre kialakított lejtésű az 

optimális vízlefolyás és az abszolút 

stabilitás biztosítása érdekében 

Különösen erős: sűrűség  100 kg/m3. 

Nagyon alacsony beépítési 

magasság: mindössze 10,5 cm-től és 

maximális nyomószilárdság. 

Lefolyó szifon 
A speciális Vortex technológiának 
köszönhetően a DIN szabványnál gyorsabb 
vízelvezetést biztosít. Nagyon alacsony -
65mm-r magasság. Az univerzális illeszték 
akár kb. 20°-ig terjedő oldalirányú és 
függőleges lefolyó kimenet állítást tesz 
lehetővé.   
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TILUX 2/2 

Ideális megoldás a padlószintben 
kialakított zuhanyzókhoz 

 

 
Új és meglévő épületekhez egyaránt 

Ultra egyenletes beépítési magasság már mindössze 10,5 cm-től. Minden padló 

szerkezethez, új és meglévő épületekben is.  

 

Nincs szükség extra alkatrészek rendelésére 

A TILUX „minden az egyben”megoldás magában foglalja a vízszintes és függőleges szifon  

csatlakozás lehetőségét is. 
Állítható magasságú rácstartó 6 és 22 mm között 

A könnyű és problémamentes beépítéshez. 

Beépítési leírás öntött aljzat kialakítása esetén: 

1. Készítsen egy mélyedést (vagy hagyja ki az aljzat kialakításakor) a Dural TILUX táblának megfelelő 
méretben az esztrichben lefelé a beton padlózatig. 

2. Helyezze el a szifon alaptestet a mélyedés közepébe vagy négyszögletes formák esetében egy a 

középponton kívüli helyzetbe és állítsa be a megfelelő magasságra. A szifon alaptest beépítési 

magassága a meglévő esztrich magassága mínusz kb. 5 cm (az esztrich felső szélétől a lefolyóban lévő 

karima gyűrűig) – mindig vegye figyelembe a zuhanytálcák eltérő vastagságát! 

3. Rögzítse a lefolyót gyorsan kötő habarccsal. Ne feledje el felhelyezni a becsavarható védő fedelet, 

hogy megakadályozza a szennyeződéseknek a lefolyóba való jutását.  

4. Vigyen fel egy cementhabarcsos esztrich-t a karima gyűrű szintjéig – közben helyezzen el a fal- és 

öntött aljzat szerkezet között pl. Polifoam szegélyt – a zajcsillapítás kialakításához majd tömörítse 

és szintezze ki a felszínét.  Egy vékony lépészaj csökkentő betétet el lehet helyezni az esztrich alatt, 

amennyiben szükséges.  

5. Vigyen fel C2 TE S1 minőségű rugalmas habarcsot a teljes felületre egy 10 mm-es fogazott simítóval. 

6. Ezután vigyen fel habarcsot a Dural TILUX lemez alá annak teljes felületének megfelelően, és 

azonnal nyomja bele a lemezt a friss habarcsba. Majd csavarja be a menetes gyűrűt a lefolyóba. A 

lemeznek az esztrich felületével egy szintbe kell kerülnie. 

7. Ragassza az átfedéses tömítő fóliát a padlózathoz és a falhoz rugalmas habarcsot alkalmazva. 

8. A burkolólapokat ezután már lerakhatja a hagyományos vékonyágyas módszerrel. Akár kisméretű min. 
22x22mm-s (mozaik) burkolólapokat is használhat. 

 
 
 

 

TERMÉK ADATOK: 
 

ANYAG: Magas nyomás állóságú EPS (polisztirol), sűrűsége (EN 1602) kb. 
60 kg/m3, hőszigetelő képesség (EN 12667) 0,035 W/mK 

FELÜLET: Integrált felület vízszigetelő Durabase WP többrétegű fólia 
használatával egy +7 cm-es átlapolással körben, valamint egy előre 
kialakított kb. 2%-os lejtéssel. 

LEFOLYÓ KARIMA: A lemezben készen összeépítve és tömítve, szállítva. 

A lefolyó lehet függőleges és vízszintes DN50-es csatlakozással. 

Bűzelzáró magassága: 65 mm DIN 1986-100 szerint 

ELVEZETÉSI KAPACITÁS: 1,0 l/sec (függőleges) / 0,8 l/sec (vízszintes) DIN EN 1253 szerint 

LEFOLYÓ RÁCS: V2A rozsdamentes acél 1.4301 / 100 x 100 mm-es méret 

RÁCS TARTÓ: A magasság állító keret 6 és 22 mm között állítható és 360°-ban 
elforgatható 

FORMÁTUMOK: 90 x 90 x 3,6 cm / 100 x 100 x 3,6 cm / 120 x 120 x 4,0 cm / 120 
x 90 x 4,5 cm* / 150 x 90 x 5,0 cm* 

*excentrikus lefolyó 
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